



Aki az ima után elmondja a Szubhan-Allah-t (Magasztaltassék Allah! Felette van Ő mindennek és mindenkinek) harmincháromszor, és az Alhamdulillah-t (Hála legyen Allah-nak) harmincháromszor, és az Allahu akbar-t (Allah a legnagyobb!) harmincháromszor; ez kilencvenkilenc. Majd ezt kiegészíti százra a: Lá iláha illa-Llahu wahdahu la saríka Lah, Lahu-l-mulku, wa Lahu-l-hamd, wa Huwa 'ala kulli say'in Qadír (Nincs más jogosan imádható isten, csak az Egy, Igaz Allah, Ő az egyedüli, Akinek nincs társa. Övé a hatalom és Övé a hála! Ő mindenre képes!), annak minden bűne megbocsáttatik, még ha annyi volt is mint a tajték a tenger felszínén

Abu Hurayra-tól (Allah legyen elégedett vele), aki továbbítja Allah Küldöttétől (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget), aki azt mondta: "Aki az ima után elmondja a Szubhan-Allah-t (Magasztaltassék Allah! Felette van Ő mindennek és mindenkinek) harmincháromszor, és az Alhamdulillah-t (Hála legyen Allah-nak) harmincháromszor, és az Allahu akbar-t (Allah a legnagyobb!) harmincháromszor; ez kilencvenkilenc. Majd ezt kiegészíti százra a: Lá iláha illa-Llahu wahdahu la saríka Lah, Lahu-l-mulku, wa Lahu-l-hamd, wa Huwa 'ala kulli say'in Qadír (Nincs más jogosan imádható isten, csak az Egy, Igaz Allah, Ő az egyedüli, Akinek nincs társa. Övé a hatalom és Övé a hála! Ő mindenre képes!), annak minden bűne megbocsáttatik, még ha annyi volt is mint a tajték a tenger felszínén."

[Şahīḥ (hiteles)] [Muslim jegyezte le]

A Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) azt tanítja: ha valaki, a kötelezően előírt ima után elmondja: Harmincháromszor: "Szubhan-Allah" - azzal kinyílványítja hogy Allah mentes minden egyes hiányosságtól és tökéletlenségtől. Majd harmincháromszor: "Alhamdulillah (Hála legyen Allah-nak)" - ez Allah magasztalása és dicsőítése a tökéletesség

Tulajdonságaival és az Iránta való szeretet és tisztelet kifejezésével. Majd harmincháromszor: "Allahu akbar (Allah a legnagyobb!)" - ennek jelentése: Allah nagyobb, hatalmasabb és a fenségesebb mindentől és mindenkitől. Majd ezt a számot kiegészíti százra a következő szavakkal: "Lá iláha illa-Llahu wahdahu la saríka Lah, Lahu-l-mulku, wa Lahu-l-hamd, wa Huwa 'ala kulli say'in Qadír (Nincs más isten, csak az Egy, Igaz Allah, egyedül! Nincs Neki társa. Övé a hatalom és Övé a hála! Ő mindenre képes!). Ennek értelme: Ő az egyedüli és jogosan imádható Isten - Allah, Aki az Egyetlen, nincs Neki társa. És Ő - a Magasztos - az egyedüli a teljes és tökéletes Uralomban és a mindenek feletti rendelkezésben. Egyedül Ő jogosult a dicsőítésre, a magasztalásra a szeretettel és az alázatos tisztelettel kísérvé - senki más erre nem jogosult, kizárólag Ő! Ő a Mindenható, nincs semmi, amit Ő ne tudna megtenni! Aki ezt elmondja, annak eltöröltetnek a bűnei és bocsánatban részesül; még akkor is ha annyi bűne volt, mint a tenger felszínén található tajték, ami a tengeren árad szét a hatalmas hullámozás és a hullámok végtelen fel és le ingadozása során.

<https://sunnah.global/hadeeth/hu/show/10948>

النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

